

城管执法遭摊贩捅伤

伤人后摊贩逃跑 海口警方介入调查

南国都市报10月15日讯(记者王洪旭)14日下午4点多,海口市秀英区秀华大道一家街饮店前的路段,秀英区城管局秀华巡查小组的城管队员颜福军,在劝导占道经营摊贩过程中,被两名手机贴膜摊贩捅伤,头部鲜血直流,伤人后两名摊贩分别逃跑,目前海口警方已介入调查。

据城管队员黄朝政说,下午4点左右,他和分队长羊秀娟一起,开着执法车在秀华大道巡查,而颜福军一个人开着电瓶车巡查,后来羊秀娟接到颜福军来电反映称,秀华大道一家街饮店前的占道经营严重,一位手机贴膜的摊贩已劝导过两次,仍然不搬走。随后,羊秀娟调派黄朝政与颜福军一起巡查,并叮嘱要以劝导教育为主,不要收摊贩的东西。

黄朝政说,他过去后开电瓶车,停车后颜福军走向该手机贴膜的摊贩并说,“你再不搬走,我就扣你凳子了。”

而摊贩的弟弟在一旁说,“你动动试试……”

双方对话期间,摊贩的弟弟想搬起地上的一块石头打人,结果没搬动,眼看事情升级,黄朝政赶紧打电话报警。黄朝政说,就在他打电话时,摊贩用双手抱住颜福军,嘴里说:“弟弟不懂事,不要在意”之类的话,然而摊主的弟弟从旁边一个卖甘蔗的地方,拿来一把刀拼命的往颜福军的头部、颈部和腹部一阵乱捅。由于削甘蔗的刀前面是钝的,颜福军的腹部被捅淤青,但头部和颈部多处有伤口。

随后,摊贩的弟弟拿着刀往秀华大道西面逃跑,而摊贩见到颜福军流血后,才放开双手从秀华大道的东面骑车逃跑。在附近巡查的羊秀娟赶来时,颜福军因流血过多已经有些晕乎乎,他们及时将其送到省人民医院救治。

事发后,秀英派出所民警赶到现场,目前案件正在进一步调查之中。



受伤的颜福军躺在床上。南国都市报记者 王洪旭 摄

第二届大学生海南旅游线路设计大赛落幕

30条优秀旅游线路设计作品获奖

南国都市报10月15日讯(记者李民)15日下午,第二届(2014)大学生海南旅游线路设计大赛颁奖仪式在海口举行,主办方为大赛胜出的30条优秀旅游线路设计作品及其主创团队、2014大学生最喜爱的海南十大旅游目的地、十大旅游景区颁奖。此活动的举办,目的是为了激发海南旅游市场的活力、挖掘出大量旅游创意人才。

据了解,大赛自5月16日正式启动以来,受到海南各大高校的积极参与和社会各界的广泛关注,来自海南13所高校共159支队伍报名参赛。并最终确定来自10所高校的36支参赛队伍进入决赛。在总决赛中胜出的30支参赛队伍中,优秀线路作品一等奖分别由海南职业技术学院国际教育与国际旅游学院“酷客队”和海南大学旅游学院“悦行队”获得。另外大赛组委会还根据网络投票评选出大学生最喜爱的海南旅游目的地,万宁居首位,三亚第二。而在大学生最喜爱的海南旅游景区(点)评选中,呀诺达雨林文化旅游区、天涯海角游览区、南湾猴岛生态景区、槟榔谷等生态型、文化型景区深受大学生喜爱,名列前茅。

琼海14个渡口全部投入使用

村民直呼:以前绕行30多公里现在5分钟即可到达

南国都市报10月14日讯(记者姚传伟 通讯员陈涛白衡)“乡镇渡口渡船改造后,小孩每天过河去上学、我们去割胶、种槟榔等,都从这个渡口过去,既安全又舒适,给我们出行带来很大便利。”琼海市龙江镇南正村几个村民对记者说。

琼海市共有12个乡镇,其中8个乡镇设渡口渡船。经市政府审批设置的乡镇渡口有14个,现在已经全部投入使用,渡船均是“一村一渡”,是学生上学、农民种地割胶的唯一交通工具,直接受益人口达五万多人。

“以前没有这个渡口,我们到对岸要绕到琼海嘉积镇,要走30多公里,来回就是60公里。即便是绕道石壁大桥来回也要20多公里,现在坐渡船不到5分钟就到达对岸,很安全,也很方便。”槟榔种植专业户王涛高兴地对记者说。

农垦发放大病救助金605.5万余元

南国都市报10月15日讯(记者纪燕玲 实习生刘少珠)记者今天从省农垦总局了解到,农垦工会已将2013年度大病救助金605.5万元拨至各单位账户,由各单位发放到符合救助条件的患病职工手中。

据介绍,2013年度职工大病救助共收到104个单位申请救助材料1812份,符合条件实际救助1750人,发放救助金605.5075万元。

开展职工大病救助,是海南农垦关注民生、保障民生和改善民生的实际行动。海南农垦自2010年开始职工大病救助活动,已累计投入2790.4万元,救助垦区重病职工5892人次。据了解,农垦职工大病救助不需要职工缴纳一分钱。凡参加城镇从业人员基本医疗保险统筹的农垦系统在职、在册职工(签订3年以上劳动合同的职工)及退休人员都享受此政策。

50岁湖南大叔骑行70余天纵跨中国

南国都市报10月15日讯(记者李民)14日晚,湖南湘潭50岁男子罗懿斌抵达海口,这是他一路向南从黑龙江漠河到海南三亚骑行的第70天,累计骑行7128公里。

今年8月2日,罗懿斌从黑龙江漠河启程南下开始了这一次的骑行。他告诉记者,“刚到海南觉得这里空气特别好,很清爽很舒服。这里的美食还没有品尝,接下来到琼海、三亚还要慢慢品尝美食,慢慢体会这里的人文风情。”

罗懿斌原本是个生意人,为了能够让自己的生活更加丰富,他计划50岁这年完成一次纵跨中国的骑行。他说,“这一路上见到很多50岁之前没有见过的人和事,思维也开阔了,心态平和了。”

男子乘皮划艇出海垂钓失联至今

南国都市报10月15日讯(记者孙学新 通讯员欧开峰 吴梯)10月14日22时40分,有人向海口海上搜救分中心报警称,其朋友于13日17时,从盈滨半岛划皮艇出海钓鱼,至今联系不上。

接报后,海口海上搜救分中心立即启动应急预案,协调海口海事局、澄迈和南海救助局海口基地派出船艇协助搜寻。

目前,海口海上搜救分中心正全力搜寻该失联人员。据悉,该失联人员为男性,年龄约60岁,出海时携带黄色救生圈,所乘皮划艇为绿色,艇上有自建桅杆挂有蓝色帆布。

我省公安系统书画摄影展亮相省博

南国都市报10月15日讯(记者王燕珍)10月15日至19日,由省公安厅政治部主办、省警察协会协办的“忠诚写春秋”2014年全省公安系统书法、美术、摄影作品展览在省博物馆开展。

据介绍,此次活动共收集全省公安机关在编在职民警和职工、文职人员(含辅警)和离退休民警、公安现役部队官兵毛笔书法作品、硬笔书法作品、美术作品和摄影作品1033件,经专家评审,有411幅(件)作品被装裱布展。

海航开通大连=武汉=海口航线

南国都市报10月15日讯(记者张毅)为方便大众出行,自10月26日起,海南航空将开通大连=武汉=海口航班。大连始发航班号HU7619,09:00从大连起飞,14:45到达海口;海口始发航班号HU7620,15:35从海口起飞,20:55到达大连。每周一、二、三、四、五、日各一班,执飞机型为波音737-800。

三亚破获团伙赌博案 查获赌资30余万元

南国都市报10月15日讯(记者利声富 通讯员罗佳)12日,三亚警方在三亚市解放一路国际饭店6楼捣毁一聚众赌博窝点,当场抓获组织和参与赌博的嫌疑人21名,查扣车辆4辆,经现场初步清点现金赌资达30余万元,银行卡35张,同时查获麻将、手机等涉案工具一批。4名组织者被刑事拘留,13名参与赌博者被行政拘留和行政处罚。

德国“四维一体——脑神经平衡疗法”失眠、焦虑、抑郁症再也不可怕!

重度抑郁症住院5年 母亲感慨儿子像“囚徒”

“我儿子5年前因为感情问题,患上了抑郁症。期间一直靠镇静类药物控制病情,住院5年来,病情反反复复,一直得不到根治。由于长期服用西药的缘故,副作用较大,现在人变得迟钝、记忆力减退,五脏六腑的功能严重下降,出现语言障碍,怕见生人,丧失了与人正常的交际能力等一系列症状。住院5年来,儿子过着囚徒般的生活。”日前,一位抑郁症患者母亲声泪俱下的说道。“要是我早点知道海南中医药研究所琼岛医院有

四维一体脑神经平衡疗法,我孩子这5年来就不用受这么多罪了。现在唯一让我感到欣慰的是,儿子病情已经慢慢的康复了,只希望他能早日成家,有个好的未来。”

这位母亲的感受也是广大精神疾病患者的心声,那么她所说的四维一体-脑神经平衡疗法 都有哪些优势呢?

“四维一体-脑神经平衡疗法”传承国医精华,运用现代医学尖端科技,将精神科尖端的治疗仪器、现代

生物基因技术与疗法精华结合,从神经类疾病的源头治疗,纠正脑细胞功能紊乱,改善自体细胞活性,提高代谢能力。采用现代生物基因接绪技术,的疗效比普通疗法高出15倍左右,具有见效快,疗程短、治愈率高、不复发、安全可靠的突出特点。

海南中医药研究所附属琼岛医院特邀原北京康桥医院张保生教授坐诊,张教授在失眠、焦虑、抑郁症、精神分裂等精神疾病有二十多年的临床经验,从医以来有上万的康复

案例及一系列的研究成果。张教授表示:传统治疗方法,靠药物维持,副作用大。陷入反复治疗、长期服药的怪圈,不仅对身体危害大,对自身工作生活都产生极大影响。目前最新的疗法,是采用德国先进的ZD脑循环仪和DNR治疗系统进行治疗,可以从根本上修复受损的大脑细胞和大脑神经递质,从而达到彻底根治失眠、焦虑、抑郁症等精神类疾病的目的。海南琼岛医院是目前海南省首家引进德国最先进的ZD脑循环和

DNR治疗设备,在这方面积累了丰富的临床经验及临床优势。

援助范围

失眠、抑郁症、神经衰弱、焦虑症等精神疾病……

预约方式:

电话:0898-68966200

QQ:2542499182

网址: <http://hk.120sjnk.com>



海南中医药研究所附属琼岛医院
HAI NAN ZHONG YI YAO YAN JIU SOU FU SHU YI YUAN

男科专线: 66860999 男科官网: 0898NK.com

院址: 海口市海秀中路103号(凤凰新村)

(琼)医广[2013]第05-28-01号

看男科 到附属琼岛



手机扫描二维码
可在在线咨询健康问题